


YpoK MmareMaTuKH




IpaBuiia pa0doThl B

1. PaboraTrhk apykHO, OBITh BHUMATEIBHBIMU JIPYT K JAPYTY,

BEXJIMBBIMU, HE OTBJIEKATHCS HA MOCTOPOHHUE JI€J1A, HE MEIIATh
IPYT IPYTY, BOBPEMS OKa3bIBATh MOMOII[b, BBIIIOJIHATH YKA3aAHUS
CTapILETO.

2 CBOCBpCMCHHO BBIIIOJIHATD 3a1aHUC. CIICAUTD 3a BPCMCHCM,
JOBOAUTH HAYATOC ACIJIO O KOHIIA.

3. KauecTBEHHO BBINOJIHATH pad0Ty (aKKypaTHO, 0€3 OIIMOO0K),
COOJII0JIaTh TEXHUKY O€30IaCHOCTH.

4. YMeTh 3aluIlaTh 00IIee Aeo0.




epBoe 3aganue /[»kernka

1.IIpencraBeTe B BUIE CYMMBI Pa3psiIHBIX CJIAaracMbIX:
47, 56, 89, 98, 53, 26, 62, 76.

2.Pemnre nenouky:
25-13=.. 8=, +30=. -16=...-8=  -F
+22= 21=.. 30=3

3.3anuinTe 3Ha4€HUE CYMM CJIaracMbIX:
10uS, 16ul4, 7ud, S56u3,
1219, 8u4d,25us, 6u’.




s

IlpoBepum
47=40+7 56=50+6
89=80+9 98=90+8
53=50+3 26=20+6
62=60+2 76=70+6

2. 25-13=12+8=20+36=56-16=40-8=32+22=
=54-21=33-30=3

3. 0=l leald=30 4l 564559
W=l s el el










= Y10 TaKoe mepumMeTp

MHOTIOYIOJIbHUKA?

CyMMa AJHUH BCCX CTOPOH MHOI'OYIOJIbBHHKA
HA3LIBAETCS IIEPHUMETPOM.

IlepuMeTp MHOTOYIOJILHUKA 0003HAYACTCH

3arjiaBHoii OykBoii P jarunckoro
ajipaBura.
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JlomanrHee 3agaHue:

Ctp. 82 Ne 6,
A pabdouasi TeTpaab
® | c31Ne6



g

AJITOPUTM HAXO0XKICHHUSA NEepUMeTpa

1. U3MepuTh JJIMHY BCEX CTOPOH
MHOI'0YI'0JIbHUKA.

-
2. CJI0KUTH
[OJIY4YE€HHbIEe

pe3yJbTaThl.




IlepeBoa AyO0JIOHOB B OLIEHKY

10 u Oonee 8-9 5
OyOJIOHOB | ayOJIOHOB | AyOJIOHOB

«S» «4y «3»







Ne 4, cTp. 81

11D en

2—-15cm e
J-?HadcM o~ |

P.-(?)

1) 15-5=10 (em) -3

2) 12+15=27 (cm)
3) 27+10=37 (cm)
OtrBetr: P=37 c™m

Pemienne:

—1n2




